

【表紙】

|            |                                  |
|------------|----------------------------------|
| 【提出書類】     | 半期報告書の訂正報告書                      |
| 【根拠条文】     | 金融商品取引法第24条の5第5項                 |
| 【提出先】      | 関東財務局長                           |
| 【提出日】      | 2025年4月18日                       |
| 【中間会計期間】   | 第78期中（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）  |
| 【会社名】      | エステー株式会社                         |
| 【英訳名】      | S.T.CORPORATION                  |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表執行役社長 上月 洋                     |
| 【本店の所在の場所】 | 東京都新宿区下落合一丁目4番10号                |
| 【電話番号】     | （03）3367局6111（代表）                |
| 【事務連絡者氏名】  | 執行役 兼CDO 経営統括本部担当 橋本 成明          |
| 【最寄りの連絡場所】 | 東京都新宿区下落合一丁目4番10号                |
| 【電話番号】     | （03）3367局6314                    |
| 【事務連絡者氏名】  | 執行役 兼CDO 経営統括本部担当 橋本 成明          |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社東京証券取引所<br>（東京都中央区日本橋兜町2番1号） |

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年11月14日に提出した第78期中（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
  - 第3 提出会社の状況
    - 1 株式等の状況
      - （4）発行済株式総数、資本金等の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第3【提出会社の状況】

- 1【株式等の状況】
  - （4）【発行済株式総数、資本金等の推移】
    - （訂正前）

| 年月日              | 発行済株式総<br>数増減数(株) | 発行済株式総<br>数残高(株) | 資本金増減額<br>(百万円) | 資本金残高<br>(百万円) | 資本準備金増<br>減額<br>(百万円) | 資本準備金<br>残高<br>(百万円) |
|------------------|-------------------|------------------|-----------------|----------------|-----------------------|----------------------|
| 2024年7月1日<br>(注) | 4,163,640         | 27,163,640       | -               | 7,065          | -                     | 7,067                |

(注) 当社を株式交付親会社とし、株式会社シャルダンを株式交付子会社とする株式交付を2024年7月1日付で行い、発行済株式総数は4,163,640株増加し、27,163,640株となっています。

(訂正後)

| 年月日              | 発行済株式総<br>数増減数(株) | 発行済株式総<br>数残高(株) | 資本金増減額<br>(百万円) | 資本金残高<br>(百万円) | 資本準備金増<br>減額<br>(百万円) | 資本準備金<br>残高<br>(百万円) |
|------------------|-------------------|------------------|-----------------|----------------|-----------------------|----------------------|
| 2024年7月1日<br>(注) | 4,163,640         | 27,163,640       | -               | 7,065          | 6,549                 | 13,617               |

(注) 発行済株式総数及び資本準備金の増加は、当社を株式交付親会社とし、株式会社シャルダンを株式交付子会社とする株式交付によるものです。